

DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 918

João Pessoa - Quarta-feira, 09 de Julho de 2025

18^a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 217/2025

João Pessoa, o9 de Julho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso desuas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, esuas alterações posteriores,
R $\rm E$ S O L $\rm V$ E:Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:NOME CPF CARGOJANAINA DE OLIVEIRA BARBOSA ***.258.214-** ASSESSOR PARLAMENTARGABINETE VEREADOR - AP-GVArt. 2°. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação..



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/747 96c646b511f9575921c2158237521

Portaria Nº 218/2025

João Pessoa, oo de Julho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso desuas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, esuas alterações posteriores,R E S O L V E:Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:NOME CPF CARGOERIVAN PEREIRA FRADE ***. 337.794 -** ASSESSOR PARLAMENTAR ESPGAB VEREADOR - APE-GVMARIA DO SOCORRO GUIMARAES DELIMA ***. 457.104 -** ASSESSOR PARLAMENTAR ESPGAB VEREADOR - APE-GVArt. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação..



A autenticidade do documento pode ser conferida em https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/71067ea85baeba2f33acb61db4040e31



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 218/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME	CPF	CARGO
ERIVAN PEREIRA FRADE	***. 337.794 -**	ASSESSOR PARLAMENTAR ESP GAB VEREADOR - APE-GV
MARIA DO SOCORRO GUIMARAES DE LIMA	***. 457.104 -**	ASSESSOR PARLAMENTAR ESP GAB VEREADOR - APE-GV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação...

João Pessoa, 09 de Julho de 2025.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 217/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME	CPF	CARGO
JANAINA DE OLIVEIRA BARBOSA	***.258.214-**	ASSESSOR PARLAMENTAR GABINETE VEREADOR - AP-GV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação...

João Pessoa, 09 de Julho de 2025.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY
Presidente